

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ ДЕРЕВООБРОБНИКІВ ЗАКАРПАТТЯ»

Вих. № 105-12/18
в'г 07.12.18р.

Ініціативній групі
з підготовки установчих зборів щодо
формування нового складу Громадської
ради при Державному агентстві лісових
ресурсів України

01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 9-А

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності ГС „Асоціація деревообробників Закарпаття” за попередній календарний рік

Громадська спілка «Асоціація деревообробників Закарпаття» (код ЄДРПОУ 40755770, місцезнаходження: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Богомольця, 21) створена 11 серпня 2016 року.

Основною метою діяльності Асоціації є об'єднання юридичних осіб приватного права, фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які займаються виробництвом, переробкою, обробкою в деревообробній галузі в Закарпатській області на місцевому, регіональному, галузевому, всеукраїнському рівнях, для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів діяльності, а також з метою координації та консолідації дій своїх членів у сфері соціальних, правових та економічних відносин.

З моменту створення членами Асоціації були найбільш потужні підприємства, які представляють практично всі райони Закарпатської області та є бюджетоутворюючими суб'єктами господарювання приватного права в сфері деревообробки, зокрема ТОВ „ПЕРСПЕКТИВА”, ТОВ „САМБЕР”, ТОВ „СІО-К”, ТОВ „К'ЛЕН”, ТОВ «ІНТЕРВУДКОМЕРЦ», ТОВ „НУМІНАТОР”, ПП „СІО”, ТОВ „ВГСМ”, ТОВ «УКРПРОМІЗОЛЯЦІЯ», ТОВ „ВУД ІНТЕРНАЦІОНАЛ”, ТОВ «БИЧКІВ-ПРОМ-МЕДІА», ФГ „ВІМА”, ФОП Палінкаш І.М.

В силу різних обставин, пов'язаних в т.ч. з фінансовою нестабільністю, припинило участь в діяльності Асоціації та згорнуло власну господарську діяльність одне з найбільших деревообробних підприємств Закарпатської області ТОВ „ЕНО МЕБЛІ ЛТД”.

За останній рік діяльності за ініціативи та дієвої участі Асоціації було:

- 1) проведено круглий стіл за участі керівників Закарпатського ОУЛМГ з проблемних питань забезпечення діловою деревиною суб'єктів виробництва деревопродукції Закарпатської області; питань, пов'язаних з ціноутворенням та механізмами реалізації необробленої деревини, що використовуються в Україні;
- 2) неодноразово організовано звернення до керівництва Закарпатської обласної державної адміністрації та Кабінету Міністрів України з проблемних питань функціонування ринку деревини в Закарпатській області, як найбільш залісненій в Україні,

3) розроблено пропозиції щодо задоволення потреб деревообробної промисловості у відповідності до виробничих потужностей підприємств Закарпатської області в діловій деревині (з використанням досвіду сусідніх країн, а саме Словаччини та Польщі);

4) Неодноразово піднімалися питання ефективності діяльності державних лісових та лісомисливських господарств з заготівлі деревини та частки в такій заготівлі технічної сировини та паливних дров;

5) Приймали активну участь та в громадському обговоренні та вносили свої пропозиції щодо удосконалення норм «Стратегії сталого розвитку та інституційного реформування лісового господарства України на період до 2022 року», проекту Закону України «Про ринок деревини», Закону України № 5495 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження українських лісів та запобігання незаконному вивезенню необроблених лісоматеріалів», брали активну участь в вирішенні інших питань деревообробної галузі Закарпатської області.

Підготовлено ряд пропозицій та опрацьовано питання роботи розробника електронної площадки - Товариства з обмеженою відповідальністю «Українські торгові електронні системи», в результаті чого було припинено проведення в Закарпатській області торгів з використанням даної недосконалої площадки.

„07” грудня 2018 року

Голова
ГС «Асоціація деревообробників Закарпаття»

О.С. Мунтянов

